
Kolesarji zaključili sezono, na
vrsti so smučarji in biatlonci

Kolesarji, člani Partizana Ool, so
tudi letos za zaključek sezone or-
ganizirali odprto prvenstvo Dola v
gorski vožnji na Vače. Poleg doma-
čih kolesarjev so nastopili tudi ko-
lesarji iz Horjula, Roga in Astre. Vsi
so vozili v zaprti vožnji od Dola do
Hotiča, od tu naprej pa so se spo-
prijeli s sicer samo 5 km dolgim, a
precej zahtevnim vzponom na zgo-
dovinske Vače.

Med tekmovalci je bilo tudi nekaj
reprezentantov in prvič tudi rekrea-
tivci Rogovec Primož čerin je sicer
z precejšnjo lahkoto opravil z osta-
limi tekmeci, le domačin sicer tudi
odlični kolesar Bogdan Kralj, mu je
že na začetku vzpona toliko ušel,
da ga na kratki trasi ni mogel več
ujeti.

Rezultati - aktivni kolesarji: 1.
Kralj Bogdan (Dol) 11,23; 2. Cerin
Primož (Rog) 12.10; 3. Povirk Silvo
(Astra) 12,23, 4. Mack Matjaž (Hor-
jul) 12,30; 5. Zakotnik Janez (Dol)
13,06.

Rekreativci. 1. Intihar Ivan (Dol)
14,51; 2. Zatler Rudi (Savlje) 15,05;
3. Japelj Rudi (Horjul) 15,23.

Na skromni zaključni slovesnosti
po končani prireditvi je dobil naj-
boljši letošnji kolesar Partizana Dol
Bogdan Kralj lepo izdelano umetni-
žko plaketo Graverstva KOSI iz
Ljubljane, ostali najboljši pa priz-
nanja.

Kolesarji Dola letos niso poseb-
no ••blesteli«. Kljub temu pa so po-
samezniki dosegli nekaj vidnih re-
zultatov. Tako je bil Marko Škulj 4.
na državnem prvenstvu med posa-
mezniki v cestni vožnji v Radencih
na 160 km, Bogdan Kralj je bil 5. na
veliki mednarodni dirki okoli Vrb-
skega jezera, njihov trener Tone
Kunaver pa je celo osvojil državno
prvenstvo med veterani v Kokrici.

Za naslednjo sezono imajo kole-
sarji v načrtu vkljufiiti v društvo več
domačih pionirjev in rekreativcev.
Za to bo namesto Prvomajske dirke
v Dolu »Kolesarski trim« samo za
pionirje, rekreativce in veterane.
Kot rekreativci so tu še posebej
mišljeni kolesarji JUB-a, ki imajo že
vsi svoje drese.

ŠTIRJE OLIMPIJSKI
KANDIDATI

Smučarji tekači in biatlonci se
sicer intenzivno pripravljajo že od
meseca maja dalje, vendar pa je
njihova glavna sezona le pozna je-
sen in zima. Tisti, ki so v reprezen-
tanci ali kakor se zdaj reče v »se-
lekciji". so bili že na snegu na
Dachsteinu biatlonci pa so vadili
po suhem na olimpijskih progah in
strelišču na Igmanu. Le skakalci, ki
so v poletju imeli te dve prireditvi
na plastiki, so zašli v manjšo krizo.

Oelno za to ker je treba napravo
nekoliko popraviti in ni bila možna
vadba. delno pa - kar se zdi čudno
- med domačo mladino ni pravega
zanimanja za skoke! Tako na pla-
stiki vadijo cicibani in pionirji v
glavnem iz okoliških vasi.

Sicer pa v letošnji sezoni največ
pnčakujejo od biatloncev (vodi jih
Slavko Premože. ki je obenem tudi
zvezni trener za to panogo) in od
tekačev in tekačic (vadi jih Ivan
Strasser). Upamo, da se bo od Sti-
rih kandidatov vsaj enemu posreči-
lo nastopiti na olimpijskih igrah v
Sarajevu.

Od priredltev je letos v načrtu v
Dolu več manjših regijskih tekmo-
vanj, od večjih pa predvsem teka-
ško tekmovanje za »Srebrno smu-
čarsko palico«. Letos, če bo le
sneg, ga bodo izvedli na novi teka-
ški progi nad Korantom. Ravno
zdaj jo dokončno ••frizirajo«.

Prav zaradi tega pa se je pokaza-
la potreba, da pod Korantom - tam
kjer cesta zavije v breg - napravijo
primerno parkirišče za vozila, ker
pozimi, čejesneg, ne morejopelja-
ti na Koranta in tako parkirajo na
vaški cesti in ovirajo promet. Tako
je tudi kadar je pozimi tekmovanje
na »veliki« skakalnici. Upamo, da
se bo to dalo skupno s KS Dol - do
zime urediti.

J. J.


